

ВОЗРАСТ МОЛОДОСТИ

КОГДА на сцене или на экране телевизора появляется наш любимый актер, мы радуемся ему, словно давнему другу, встреча с которым всегда приятна. Именно таков заслуженный артист РСФСР Лев Борисович Миrows. Улыбка, веселье — вот его верные попутчики. «Миров и Новицкий» — когда мы слышим эти два имени, то всегда ожидаем остроумных, ярких интермедий, сатирических куплетов, злободневных скетчей и никогда не ошибаемся. Эти актеры хорошо владеют своим острым оружием — оружием смеха.

Вот почему с такой теплотой отметили собравшиеся в Центральном доме работников искусств актеры, режиссеры, художники юбилей своего товарища по искусству: Льву Мирову исполнилось 60 лет и 40 лет творческой деятельности.

— 60 лет — в данном случае возраст молодости, — так говорили все, кто пришел приветствовать в этот вечер юбиляра. И это действительно так, ибо неувядаемая молодость актера — это его герой.

Трудно перечислить всех, кто выступил в тот вечер в ЦДРИ. Артиста приветствовали представители министерств культуры СССР и РСФСР, ЦК профсоюза работников культуры, редакций газет и журналов и даже космонавты. Представителем от «космического цеха» был Валерий Быковский.

«СОВЕТСКИЙ ШЕВЬТУРА»

М. МОСНВА

26 ЯЕН 1965